

Администрация ГБУЗ ЛО «Выборгская ДГБ» сообщает, что в актовом зале ГБУЗ ЛО «Выборгский родильный дом» 16 августа состоялась **школа педиатров** (тема: «**Дифференциальная диагностика Ювенильного Идиопатического Артрита в практике врача-педиатра. Подтипы Ювенильного Идиопатического Артрита. Подходы к терапии**» и «**Дифференциальный диагноз лихорадки при инфекционных заболеваниях, онкологической патологии**»).



С докладами выступили главный внештатный детский ревматолог, заведующая педиатрическим отделением ГБУЗ ЛОДКБ Панова Татьяна Фёдоровна и старший научный сотрудник ДНКЦИБ ФМБА, доцент кафедры инфекционных заболеваний ФП и ДПО СПбГПМУ МЗ РФ, главный внештатный специалист по инфекционным болезням у детей КЗЛО Бехтерева Мария Константиновна.

Присутствовали врачи-педиатры, врачи-кардиологи, врачи-инфекционисты, врачи-фтизиатры медицинских учреждений Выборгского района.

Встреча прошла в деловой и дружественной атмосфере и присутствующие врачи ещё долго не могли отпустить лекторов, задавая им множество вопросов.

Благодарим Панову Татьяну Фёдоровну, Бехтереву Марию Константиновну – за прекрасные доклады; главного врача ГБУЗ ЛО «Выборгский родильный дом» Шевченко С.А. за участие в организации встречи.

